
EN FRANCE

ÉTRANGER

88 % 72 % 
sont satisfaits ou très satisfaits  
de leur premier emploi

ont trouvé leur premier emploi  
avant leur diplomation

Grandes entreprises

PME

ETI
START-UP/TPE

ÎLE DE FRANCE

OCCITANIE

AUTRES RÉGIONS
4%

LOCALISATION

SITUATION PROFESSIONNELLE 
4 MOIS APRÈS LE DIPLÔME 

TAILLE DES ENTREPRISES

SECTEURS D’ACTIVITÉS DES EMPLOIS PRINCIPAUX RECRUTEURS

ENQUÊTE PREMIER EMPLOI 2023
CURSUS MAE ISAE-SUPAERO

diplômés interrogés taux de retours

Études / Formation
Recherche d’emploi
Thèse / PhD

Autre situation

Aéronautique 

Enseignement
Télécommunications

Spatial
Informatique

Défense
Recherche

Emploi en entreprise

122 71%
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57%

67% 16%

13%
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21%

75%

70%

30%


